

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності
262 Правоохоронна діяльність в Центральноукраїнському
державному університеті імені Володимира Винниченка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері правоохоронної діяльності на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю захисту прав і свобод громадян в умовах проведення реформи правоохоронної системи.

ЦДУ ім. В. Винниченка має 25-річний досвід підготовки фахівців в галузі права різного рівня (денна та заочна форми навчання, друга вища освіта), потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розроблена науково-педагогічним складом кафедри права та правоохоронної діяльності ЦДУ імені Володимира Винниченка після необхідних консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

У освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань правоохоронної діяльності та з урахуванням розподілу на загальні та професійні компетентності, які є найбільш відповідними для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у сфері правоохоронної діяльності.

Ознайомлення з навчальним планом підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» засвідчило його відповідність завданням рецензованої освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають

вх. 101/04-21
в/з 24.11.23р.

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», покликані сприяти належному забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, на нашу думку, дана освітньо-професійна програма за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам та може бути рекомендована для реалізації за спеціальністю у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

**Провідний фахівець з організації
наукової роботи відділу забезпечення діяльності
Кіровоградського науково-дослідного
експертно-криміналістичного центру
МВС України,
кандидат юридичних наук, доцент**

Олександр КОЛОМОЄЦЬ

«24» листопада 2023 р.

Підпис Коломойця О.Д. засвідчую:

*фахівець сектору кадрового
забезпечення
Кіровоградського
НДККУ МВС України
Д. Равиженко*



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка

У зв'язку з реформуванням вітчизняної правоохоронної системи якісно нова підготовка здобувачів вищої освіти в сфері правоохоронної діяльності на сьогодні для України є важливим завданням. Тому актуальність і доцільність розробки освітньо-професійної програми "Правоохоронна діяльність" в ЦДУ ім. В. Винниченка є очевидною.

Професіоналізм і компетентність розробників освітньо-професійної програми "Правоохоронна діяльність" сумнівів не викликає. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін і виробничих практик засвідчує, що він є вирішальним чинником для отримання вищої освіти в ЦДУ ім. В. Винниченка та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Особливо імпонує використана розробниками освітньо-професійної програми ідея визначення програмних результатів навчання та ступеня їхньої складності.

Освітньо-професійна програма включає такі компоненти: 1) профіль освітньої програми (передбачає загальну інформацію, мету та характеристику концепції освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми); 2) перелік компонентів освітньо-професійної програми та їхня логічна послідовність; 3) атестацію здобувачів вищої освіти; 4) матрицю відповідності програмних

Вх. № 03/04-21
Відг. Л. Н. ЛЗР.

компетентностей компонентам освітньої програми: 5) матрицю забезпечення результатів навчання (РН) відповідними компонентами освітньої програми.

Така прозорість та зрозумілість структури і змісту освітньо-професійної програми “Правоохоронна діяльність” дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження надає можливість створити освітнє середовище здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних і професійних компетентностей у сфері правоохоронної діяльності, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

З урахуванням вказаного вище, освітньо-професійна програма зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність в ЦДУ ім. В. Винниченка відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України та її можна рекомендувати до впровадження.

**Начальник управління
кадрового забезпечення**

**Головного управління
Національної поліції
в Кіровоградській області**



[Handwritten signature] **Олександр ГОРБЕНКО**

«25» листопада 2023 р.